
Distribution of Respondents

The survey had 331 respondents which is a good sample for 
understanding the state of parking within the neighborhood. 
Additionally, the respondents are distributed widely across the 
neighborhood. (Parcels with more than one respondent have 
been marked in circles.)

Would you like to see a change in parking regulations for a particular street in 
the neighborhood (other than yours)?
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What type of household do you live in?

Most respondents live in Single Family Dwellings with multi 
family residential respondents concentrated towards Piedmont 
Avenue NE, Peachtree Circle and 15th Street.  
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How many privately owned vehicles do you
own or lease?

Two cars is the most common ownership class with an 
even distribution across the neighborhood. A cluster of 
higher car ownership (> 4) is present in Peachtree Circle 
NE.  Additionally, on street parking is more prevalent in 
the peripheral streets with most respondents preferring 
to park in their private driveway / garage. 

Where do guests and contractors park?

Most guests and contractors park on the street 
and in public parking lots. 
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Public parking (on-street, public parking lots)

Off-Street

Combination of both

Do you feel there is adequate parking supply 
for your guests or contractors?

43% of respondents felt adequate parking is an issue  and 
these were evenly distributed across the neighborhood. 
Most respondents from The Prado and Maddox Drive NE felt 
that parking was not an issue. 

Would you like the ability to apply for an Ansley Resident 
Parking Permit that enables you to park in locations 
other than where you reside that currently have parking 
restrictions without fear of citation?

Overwhelming majority of residents would like the ability 
to park neighborhood-wide. 
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Would you like to see paid parking on 
your street?

Overwhelming majority of residents would not like 
to see paid permit parking on their street. 
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What are the biggest parking challenges you 
experience in Ansley Neighborhood?
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